3.1.4.2 Linienabsteckung

Um eine Linie abzustecken, missen Sie die Punkte P1 und P2 definieren. Danach
wird die aktive Linie visualisiert und die Werte fur dS, dO und dZ werden berechnet.

Q @ X[m] 2676945.195
Yim] 1254743.244
Z[m] 438.650
0.75 05[025 dsim] 2.041
dofm] 0.227
dz[m] -0.551

dS: Abstand entlang der Linie (von P1).

dO: Senkrechter Abstand zur Linie (positiv auf der rechten Seite, negativ auf der
linken Seite).

dZ: Héhenunterschied zum nachstgelegenen Punkt auf der Linie.

Zu beachten ist, dass die Richtung der Linie von P1 nach P2 verlauft und dass die
Linie vor P1 und nach P2 verlangert wird.



